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Lote Productos  
con Origen 22 
99,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Tinto “Selección Limitada” 8.0.1.
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “ARAGONIA” de 

BODEGAS ARAGONESAS
1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema “Etiqueta Negra” 

ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos)
1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema “Etiqueta Negra” 

ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos)
1 Estuche 600 gr. Surtido Tradicional GAMITO
1 Pieza 250 gr. Aprox. Longaniza de Aragón Extra “Producto de Cerdo 
D.O.T.” QALAT
1 Pieza 250 gr. Aprox. Queso Oveja D.O.P. Idiazábal BIDEKI
2 Platos 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 REAL IBERICO
2 �Sobres 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico de Extremadura 

SIERRA DE AZUAGA
2 Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
2 Sobres 80 gr Paleta de Teruel D.O.P. Loncheada “Luxe” AIRE SANO
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Lata 74 grs. Anchoas del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” 

CONSORCIO
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 6-12 Frutos  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
Presentado en Caja Jamonera La Selección

Lote Productos  
con Origen 21 
59,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut EDERRA
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA” 

de BODEGAS ARAGONESAS
1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Calidad Suprema” PICÓ
1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Calidad Suprema” PICÓ
1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E.MORENO
1 Pieza 250 gr. Aprox.Chorizo Extra “Producto de Cerdo D.O.T.” QALAT
2 Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 410 gr. Menestra de Verduras Navarras  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
1 Bolsa Doybag 250 gr. Sal Rosa del Himalaya TOQUE
Presentado en Caja de Lujo La Selección

SELECCIÓN DE PRODUCTOS CON ORIGEN
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Lote Productos con Origen 23 89,00 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” ANAYÓN
1 �Estuche 150 gr Torta de Turrón de Alicante “Alta Selección” Calidad 

Suprema PICÓ

1 �Pieza 250 gr. Aprox. Longaniza de Aragón Extra “Producto de Cerdo 

D.O.T.” QALAT

1 Pieza 200 grs. Aprox. Queso Leche Cruda BEIARDI

1 Paleta D.O. Teruel “Gran Premier” (Peso 5 Kg. Aprox.) AIRE SANO

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO

Presentado en Caja Jamonera La Selección

SELECCIÓN DE PRODUCTOS CON ORIGEN
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Detalle Navidad 202 
15,90 + IVA
2 �Botellas 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah “Origium 1944” 

BODEGAS SAN VALERO
1 Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema LA PREFERIDA
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres”  TRAPA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Sobre 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico al Oporto  GOURMET CAZORLA
Presentado en Caja de Cartón

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972

Detalle Navidad 201  
12,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven  MARQUÉS DE ROCAS
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven  MARQUÉS DE ROCAS
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional  RIFACLI
1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad  LA CONFITERA
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres”  TRAPA
1 Sobre 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva  CAMPODULCE
Presentado en Caja de Cartón
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Detalle Navidad 203  
19,50 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza LA VENDIMIA DE TABERNILLAS 

by Carlos Serres

1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah “Origium 1944”  
BODEGAS SAN VALERO

1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERÍA TIERRAS ALTAS
2 Sobres 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja de Cartón

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972

Detalle Navidad 204  
19,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta Roja” 

ANTIU XIXONA
1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  

LA MERE POULARD
1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja de Cartón
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Lote Tradicional 03  20,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven MARQUÉS DE ROCAS
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven MARQUÉS DE ROCAS
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja” ANTIU XIXONA
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI

1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
1 Bolsa 25 gr. Gominola “Ositos de Oro” HARIBO
1 Estuche 185 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBÚ
1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  

LA MERE POULARD
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA

1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 
Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS

1 Sobre 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE
1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS
Presentado en Caja de Cartón 

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Lote Tradicional 04  25,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Joven MARQUÉS DE ROCAS
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Joven MARQUÉS DE ROCAS
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah “Origium 1944” 

BODEGAS SAN VALERO
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja” ANTIU XIXONA

1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 Estuche 185 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBÚ
1 Estuche 72 gr. Bombones Praliné Chocolate con Leche LACASA
1 Barra 100 gr. Chocolate con Leche “Premium” ANTIU XIXONA
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 

Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS

2 Sobres 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE
1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS
Presentado en Caja de Cartón

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Lote Tradicional 05  29,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
2 �Botellas 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah “Origium 1944” 

BODEGAS SAN VALERO
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego ADEGA DO VAL
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 
Roja” ANTIU XIXONA

1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI

1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA

1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO

1 Estuche 185 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBÚ

1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA

1 �Bolsa 30 gr. Mix Edamame, Soja Negra y Soja Blanca CASA 
BARBERÁ

2 Sobres 55 gr. Jamón Serrano Gran Reserva CAMPODULCE
Presentado en Caja de Cartón

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972

Lote Tradicional 06  32,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza  

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Matices”  

de COTO DE HAYAS

1 Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego ADEGA DO VAL

1 Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA

1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI

1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA

1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA

1 Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja de Cartón
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Lote Tradicional 07  35,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Matices”  

de COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA” 

de BODEGAS ARAGONESAS

1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta Roja” 

ANTIU XIXONA
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO

1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO 

Presentado Caja Navideña Decorada, con Asas

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Lote Tradicional 08  44,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  
LA CONFITERA

1 �Estuche 250 gr. Polvorón Tradicional Calidad Suprema  
LA ESTEPEÑA

1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro  

“Mi Momento” LACASA
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
2 �Sobres 80 gr. Jamón de Autor D.O. Teruel Cortado a Cuchillo “25 Kt” 

ORO BLANCO

1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Lote Tradicional 09  45,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 �Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Matices”  

de COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego ADEGA DO VAL
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja” ANTIU XIXONA

1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
VIRGINIAS

1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO
1 Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 10  49,90 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  

MARQUÉS DE LA CONCORDIA
2 �Botellas 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA” de 

BODEGAS ARAGONESAS
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta Roja” 

ANTIU XIXONA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA

1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRÉS BAIGORRI
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 11  55,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  

MARQUÉS DE LA CONCORDIA
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Cask Editions” GRANT’S
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA

1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa  

QUESERÍA TIERRAS ALTAS

1 Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO

1 Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA
1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa  

“Gran Selección” SERPIS

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 12   
59,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature CONDE DE CARALT
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia 

Seleccionada” MONASTERIO DE URDIALES
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” 

BORSAO
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja” ANTIU XIXONA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS 

1 Estuche 95 gr. Bombones de Praliné de Almendra LACASA
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
9 �Sobres 80 gr. Paleta de Teruel D.O.P. Loncheada “Luxe”  

AIRE SANO
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada

Lote Tradicional 13   
69,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad 

Suprema” LACASA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS 

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  
LA CONFITERA

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota  

SIERRA BELLOTAS
1 �Estuche compuesto de 9 Sobres de 80 gr de Paleta de Cebo 

Ibérica NICO 

1 �Tarro 105 gr. Mousse de Setas y Queso de Cabra  
LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 14  65,50 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE GRIÑÓN by Carlos Falcó

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GÓNZALEZ BYASS
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS

1 �Barra 300 gr. Turrón de Coco y Chocolate “Artesano”  

Calidad Suprema PICÓ
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA

1 Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRÉS BAIGORRI
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 15  69,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU

2 Botellas 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO

1 Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA

1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Calidad Suprema” PICÓ 

1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Calidad Suprema” PICÓ

1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO

1 Estuche 95 gr. Bombones de Praliné de Almendra LACASA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS 

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Paleta Serrana Duroc (Peso 4,5 kg. Aprox.) SIERRA MORENA

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA 

Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 16  79,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 �Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES

1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 Paleta Serrana Reserva “Duroc” (Peso 4,5-5 Kg.) BENITO GUIJUELO
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 17  99,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Cuvée 1887” CAVAS HILL
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Somontano Blanco Frizzante “Marigüena” de 

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE GRIÑÓN by Carlos Falcó

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta Roja” 

ANTIU XIXONA

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 �Paleta Ibérica “Dehesa de Extremadura” (Peso 4-4,5 Kg.)  

SIERRA AZUAGA
1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran Selección” 

SERPIS

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 18  115,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  

MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Multivarietal 

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA LÓPEZ DE HARO

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS

1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA

1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta Roja” 

ANTIU XIXONA

1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS

1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA

1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO

1 Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate con Leche “Lindor” LINDT

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez  

CONSERVAS JABUGO

1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR” 

 de CONSERVAS JABUGO
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 Jamón Serrano Reserva Gran Selección “Duroc” (Peso 6-6,5 Kg.) DÍAZ
1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran Selección” 

SERPIS
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 19  119,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 �Botella 75 cl. Brut Francés Rosado Reserva “ Merite”  
CHARLES DE FERE

1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra Rosé Premium PINK ROYAL
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 Estuche 125 gr. Marquesas Calidad Suprema LA TRADICIÓN

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal Marina 

“Crujiente Navidad” PAFRITAS
1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 Paquete 150 gr. Café Molido Artesano 100% Natural EL PORTAL
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE

1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERÍA TIERRAS ALTAS
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso de Cabra QUESERÍA TIERRAS ALTAS
3 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra LA HUERTA DE 

CRISTAL
1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran Selección” 

SERPIS
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas
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Lote Tradicional 20 199,90 + IVA
2 �Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  

MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA

1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja”ANTIU XIXONA
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez  

CONSERVAS JABUGO
1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR”  

de CONSERVAS JABUGO

1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA

1 Jamón Ibérico D.O.Guijuelo (Peso 7,5 Kg. Aprox.) ALJOMAR
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA

1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA
1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran 

Selección” SERPIS
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada, con Asas



Caja Jamonera 
Litografiada 301
59,90 + IVA
2 �Botellas 75 cl. Vino Tinto Joven  

MARQUÉS DE ROCAS
1 �Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente 

LACASA
1 �Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad  

LA CONFITERA
1 �Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche 

“Cofres” TRAPA
1 �Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” 

MÜIX
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 �Paleta Serrana Duroc (Peso 4,5 Kg. Aprox.) 

SIERRA MORENA
Presentado en Caja Jamonera 

Caja Jamonera 
Litografiada 302
69,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah 

“Origium 1944” BODEGAS SAN VALERO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha 

“Matices” de COTO DE HAYAS
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad 

Suprema “Etiqueta Roja” ANTIU XIXONA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor 

de Sal VIRGINIAS 

1 �Barra 150 gr. Turrón “Cristal” con Frutos Secos 
PICO

1 �Estuche 95 gr. Bombones de Praliné de Almendra 
LACASA

1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota  
SIERRA BELLOTAS

1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
SIERRA BELLOTAS

1 �Paleta Padre 100% Duroc (Peso 4-4,5 Kg.) 
“SUMMUM” AIRESANO

1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico al Oporto  
GOURMET CAZORLA

Presentado en Caja Jamonera 

TODOS NUESTROS JAMONES SE ENTREGAN CON UN CERTIFICADO 
DE GARANTÍA Y UN TELÉFONO DE ATENCIÓN AL CLIENTE

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972

- 25 -
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Caja Jamonera 
Litografiada 303
88,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia 

Seleccionada” MONASTERIO DE URDIALES
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée 

Barricas” BORSAO
1 Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema 

“Etiqueta Roja” ANTIU XIXONA
1 �Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados 

Clásicos TRAPA
1 �Jamón Serrano Reserva (Peso 6-6,5 Kg.) “del Mejor 

Origen” ARAGÓN
1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico a la Naranja  

GOURMET CAZORLA
Presentado en Caja Jamonera 

Caja Jamonera 
Litografiada 304
99,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto 

“Vendimia Seleccionada” TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos 

“Calidad Suprema” LACASA
1 Estuche 100 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE
1 �Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón Serrano Reserva Gran Selección “Duroc” 

(Peso 6-6,5 Kg.) DÍAZ
1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva 

PATA NEGRA
Presentado en Caja Jamonera 

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Caja Jamonera 
Litografiada 306
158,00 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Crianza 

ORAZIÓN
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN 

ALBINA
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE
1 �Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón de Extremadura “Alta Selección” (Ibérico 

F.N.) Peso 6,5-7 kg. CELTÍBERO
1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas 

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva 

PATA NEGRA
Presentado en Caja Jamonera 

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972 Caja Jamonera 
Litografiada 305
149,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva 

MARQUÉS DE GRIÑÓN by Carlos Falcó

1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” 
ANAYÓN

1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 
CONSERVAS JABUGO

1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR” 
de CONSERVAS JABUGO

1 �Jamón D.O.Teruel “Gran Premier” (Peso 8-8,5 Kg.) 
AIRE SANO

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling 
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Caja Jamonera 
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Caja Jamonera Madera 307
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Semicurado VILLACORONA
1 Paleta D.O. Teruel “Gran Premier” (Peso 5 Kg. Aprox.) AIRE SANO
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano 

SERPIS
Presentado en Caja de Madera

Caja Jamonera Madera 308
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza  

HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Paleta Ibérica “Dehesa de Extremadura” (Peso 4-4,5 Kg.)  

SIERRA AZUAGA
1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Caja de Madera

Caja Jamonera Madera 309
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MONTE REAL
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomito de Salamanca GUILLÉN 
1 �Pieza 500 gr. Aprox. Queso Zamorano Curado  

QUESOS EL PASTOR
1 Paleta Ibérica D.O. Guijuelo (Peso 5-5,5 Kg.) ALJOMAR
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja de Madera

99,90 + IVA 119,00 + IVA 129,00 + IVA



- 29 -

Caja Jamonera Madera 310
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez  

CONSERVAS JABUGO
1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR”  

de CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso de Oveja “Leche Cruda” LAVEGA
1 �Paleta Ibérica Bellota “Dehesa de Extremadura”(Peso 5-5,5 Kg) 

SIERRA AZUAGA
1 �Frasco 195 gr. Pimiento del Piquillo “Calidad Extra”  

CONSERVAS SERRANO
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco Extra 8-12 frutos D.O. Navarra 

CONSERVAS SERRANO
Presentado en Caja de Madera

Caja Jamonera Madera 312
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva SEÑORÍO DE ONDARRE
1 Pieza 500 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota JAMOGAR
1 Pieza 500 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota JAMOGAR
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso de Oveja “Leche Cruda” LAVEGA
1 �Paleta Ibérica Bellota de Jabugo “5J” (Peso 5 Kg. Aprox.)  

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja de Madera

Caja Jamonera Madera 311
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” 

TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 750 gr. Aprox. Queso Puro de Oveja Añejo  

EL PASTOR DEL ESLA
1� �Paleta de Bellota 100% Ibérico (Peso 5-5,5 Kg.)  

959 CONSORCIO DE JABUGO
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL
Presentado en Caja de Madera

195,00 + IVA 285,00 + IVA235,00 + IVA
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Caja Jamonera Madera 314
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón Ibérico Cebo “Dehesa de Extremadura” (Peso 7-7,5 Kg.)  

SIERRA AZUAGA
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano SERPIS
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 315
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” 

TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Pieza 400 gr. Aprox. Lomito de Salamanca GUILLÉN 
1 �Pieza 750 gr. Aprox. Queso Puro de Oveja Añejo EL PASTOR DEL ESLA
1 Jamón Ibérico D.O. Guijuelo (Peso 7,5 Kg. Aprox.) ALJOMAR
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 Tarro 540 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos ROSA DE RÍA
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
1 Estuche 180 gr. Regañás Tradicionales ESPIGA BLANCA
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 313
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez CONSERVAS JABUGO
1 Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES
1 Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DE YELTES
1 Pieza 530 grs. Aprox. Queso Leche Cruda BEIARDI
1 �Jamón de Extremadura “Alta Selección” (Ibérico F.N.) Peso 6,5-7 Kg. 

CELTÍBERO
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 Tarro 540 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos ROSA DE RÍA
1 Tarro 180 gr. Paté de Setas Silvestres COMTE DE LA SEGNIE
1 Estuche 180 gr. Regañás Tradicionales ESPIGA BLANCA
Presentado en Caja Jamonera de Madera

219,00 + IVA199,00 + IVA 245,00 + IVA
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Caja Jamonera Madera 316
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva TARSUS
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 300 gr. Chocolate con Leche y Almendras “Gama Oro” LINDT
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo 

“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota DEHESA DE 

YELTES
1 �Pieza 480 gr. Aprox. Queso de Oveja “Leche Cruda” LAVEGA
1 �Jamón Ibérico 50% de Campo D.O. Jabugo (Peso 8 Kg. Aprox.)  

CAPA NEGRA
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 317
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto PAGO DE CARRAOVEJAS
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Barra 300 gr. Turrón Guirlache con Chocolate Calidad Suprema 

“Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 �Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras Calidad Suprema 

“Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 �Pieza 500 gr. Aprox. Lomito Ibérico Bellota  

959 CONSORCIO DE JABUGO
1 Pieza 1 Kg Queso Artesano de Leche Cruda ROQUE
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico (Peso 7-7,5 Kg.)  

959 CONSORCIO DE JABUGO
1 Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
Presentado en Caja Jamonera de Madera

Caja Jamonera Madera 318
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Rosado Reserva “ Merite”  

CHARLES DE FERE
1 Botella Vino D.O. Ribera del Duero Tinto CONDE DE SAN CRISTÓBAL
1 Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Surtido LINDT
1 Pieza 500 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota DÍAZ
1 Pieza 500 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota DÍAZ
1 �Pieza 750 gr. Aprox. Queso Puro de Oveja Añejo  

EL PASTOR DEL ESLA
1 �Jamón Ibérico Bellota “5J” (Peso 7 Kg. Aprox.)  

SÁNCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 �Botella 50 cl. Aceite de Oliva Virgen Extra “Premium” D.O. Montes  

de Granada IZNAOLIVA
Presentado en Caja Jamonera de Madera

320,00 + IVA 499,00 + IVA 680,00 + IVA
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Cesta Porra 100
99,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” 
FREIXENET

1 �Botella 37’5 cl. Whisky Escocés LAUDER’S
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Garnacha Syrah 

“Origium 1944” BODEGAS SAN VALERO
1 �Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego  

ADEGA DO VAL
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 �Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente 

LACASA
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad 

Suprema “Etiqueta Roja”  ANTIU XIXONA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con 

Flor de Sal VIRGINIAS
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta 

Tradicional” LA CONFITERA
1 �Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche 

“Cofres” TRAPA
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
9 �Sobres 80 gr Paleta de Teruel D.O.P. Loncheada 

“Luxe” AIRE SANO
1 �Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” 

TELA MARINERA
1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva 

PATA NEGRA
Presentado en Cesta Oval 

PREMIO QUE SE OBTENDRÁ SI COINCIDEN LAS CIFRAS DE LA CASILLA ELEGIDA CON LAS DOS ÚLTIMAS 

CIFRAS DEL NÚMERO PREMIADO EN EL SORTEO DE .................
..................

 DEL DÍA ............ / ..
.......... / 2023

100

CESTA ESPECIAL SORTEOS
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Cesta Especial Surtida 101
49,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA
1 Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra ANDRES BAIGORRI
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Cesta de Latón 

Cesta Especial Surtida 102
59,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 Botella 70 cl. Ron Dominicano Reserva “Don Armando” BERMÚDEZ
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE GRIÑÓN by Carlos Falcó 

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” ANTIU XIXONA
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico CAPA NEGRA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Cesta de Mimbre 
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Bandeja Especial Surtida 103  79,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada “150 Aniversario”  

CODORNIU

1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES

1 Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” LACASA

1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro “Mi 

Momento” LACASA
2 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura”  

SIERRA DE AZUAGA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección”  

TELA MARINERA

1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA

1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran Selección” 

SERPIS

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Bandeja de Mimbre 
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Cesta Especial Surtida 104  99,90 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
2 �Botellas 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego ADEGA DO VAL
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Calidad Suprema” PICO
1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Calidad Suprema” PICO
1 Estuche 100 gr. Biscuits de Canela LA CONFITERA

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E. MORENO
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Leche Cruda LAVEGA
3 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
1 Pack Maridaje Compuesto de:

	- 1 Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
	- 1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite  TELA MARINERA

Presentado en Cesta de Mimbre 
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Cesta Paleta Reserva 105  125,00 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES

1 Botella 75 cl. Vino Blanco Gallego ADEGA DO VAL

1 Barra 150 gr. Turrón Chocolate Crujiente LACASA

1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA

1 Barra 150 gr. Turrón Duro Calidad Suprema MONERRIS PLANELLES

1 �Barra 150 gr. Turrón Blando Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI

1 Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones E. MORENO

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA

1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX

1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Paleta Serrana Duroc (Peso 4,5 kg. Aprox.) SIERRA MORENA

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA

Presentado en Cesta Oval 
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Bandeja Especial Surtida 106  129,90 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 Botella 70 cl. Ron Dominicano “Extra Viejo” BRUGAL
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN by 

Carlos Falcó 

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Alta Selección” Calidad Suprema PICO
1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Alta Selección” Calidad Suprema PICO
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro  

“Mi Momento” LACASA
1 Paquete 150 gr. Café Molido Artesano 100% Natural EL PORTAL
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez CONSERVAS 

JABUGO
1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR” de  

CONSERVAS JABUGO
1 Cuña 250 gr. Aprox. Queso Curado PORTILLO
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA

1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra LA HUERTA DE 

CRISTAL
1 Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano SERPIS
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEGNIE
1 Botella 25 cl. Aceite Oliva de Aragón Virgen Extra SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Bandeja de Mimbre Trenzada a Mano
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Bandeja Paleta D.O. Teruel 107  149,90 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de  

MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “Aragonia” de 

BODEGAS ARAGONESAS
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GONZALEZ BYASS
1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA

1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja”  ANTIU XIXONA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA
1 �Pieza 250 gr. Aprox. Longaniza de Aragón Extra  

“Producto de Cerdo D.O.T.” QALAT

1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR” de 

CONSERVAS JABUGO
1 Paleta D.O. Teruel “Gran Premier” (Peso 5 Kg. Aprox.) AIRE SANO
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRES BAIGORRI
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Bandeja de Mimbre 
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Cesta Paleta Ibérica 108  159,90 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “Aragonia”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “Aragonia”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 Barra 150 gr. Turrón Alicante “Calidad Suprema” PICO
1 Barra 150 gr. Turrón Jijona “Calidad Suprema” PICO

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 

Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Paleta Ibérica “Dehesa de Extremadura” (Peso 4-4,5 Kg.)  

SIERRA AZUAGA

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA

1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRES BAIGORRI
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano 

SERPIS
Presentado en Cesta Oval
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Bandeja Jamón Reserva 109  174,50 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó 

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “Aragonia” de 

BODEGAS ARAGONESAS
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA
1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS

1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón Serrano Reserva Gran Selección “Duroc”  

(Peso 6-6,5 Kg.) DIAZ

1 �Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección”  
TELA MARINERA

1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  
ANDRES BAIGORRI

1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano 
SERPIS

1 Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva PATA NEGRA
Presentado en Bandeja de Mimbre 
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Bandeja Jamón Celtibero 110  249,00 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  
MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 Botella 70 cl. Whisky Escocés “Triple Wood” GRANT’S SMOKY
1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewürztraminer  

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó 

1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE

1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón de Extremadura “Alta Selección” (Ibérico F.N.) Peso 6,5-7 kg. 

CELTIBERO
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
Presentado en Bandeja de Mimbre 
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Baúl Jamón Ibérico 111  299,00 + IVA 

2 Botellas 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GONZALEZ BYASS
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA

1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de Chocolate 

“Premium” ANTIU XIXONA

1 Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro “Mi 

Momento” LACASA

1 Pieza 250 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Pieza 250 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Jamón Ibérico D.O. Guijuelo (Peso 7,5 Kg. Aprox.) ALJOMAR

1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA

1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Baúl 
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Cesta Paleta Bellota 112  359,00 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite”  

CHARLES DE FÈRE

1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S

1 Botella 70 cl. Ron Dominicano “Extra Viejo” BRUGAL

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA

1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA

1 Barra 250 gr. Turrón Jijona “Artesano” Calidad Suprema PICO

1 Barra 250 gr. Turrón Alicante “Artesano” Calidad Suprema PICO

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

 ANTIU XIXONA

1 �Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX

1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES

1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES

1 �Pieza 750 gr. Aprox. Queso Puro de Oveja Añejo  

EL PASTOR DEL ESLA

1 �Paleta Ibérica Bellota de Jabugo “5J” (Peso 5 Kg. Aprox.) SÁNCHEZ 
ROMERO CARVAJAL

1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA
1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Cesta Oval 
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Cesta Dos Pisos 
Jamón D.O.T. 113
349,00 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada  
“150 Aniversario” de CODORNIU

1 �Botella 50 cl. Whisky Escocés 12 años CHIVAS REGAL
1 �Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” BRITISH
1 �Botella 50 cl. Crema de Orujo Gallego PAZO CASTRELO
1 �Botella 75 cl. Vino Blanco Verdejo  

MARQUÉS DE VITORIA
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva  

COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha 

“Aragonia” de BODEGAS ARAGONESAS
1 �Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad 

Suprema” LACASA
1 �Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino 

LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor  

de Sal VIRGINIAS
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas  

“Receta Tradicional” LA CONFITERA
1 �Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y Polvorones  

E. MORENO
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” 

ANTIU XIXONA
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate 

Negro “Mi Momento” LACASA
1 �Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 �Paquete 150 gr. Café Molido Artesano 100% Natural  

EL PORTAL
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota  

SIERRA NOBLE
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota  

SIERRA NOBLE
1 �Pieza 250 gr. Aprox. Longaniza de Aragón Extra 

“Producto de Cerdo D.O.T.” QALAT
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 

CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Jamón D.O. Teruel “Gran Premier” (Peso 8-8,5 Kg.)  

AIRE SANO
1 �Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección”  

TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 �Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite  

TELA MARINERA
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas  

de Jamón Serrano SERPIS
1 �Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato  

COMTE DE LA SEGNIE
1 �Estuche Perfume ALVAREZ GOMEZ 
Presentado en Cesta de Mimbre 2 Pisos 
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Cesta Dos Pisos Jamón 
Ibérico 114  
440,00 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” 
FREIXENET

1 �Botella 70 cl. Whisky Blended Escocés 12 Años 
HANKEY BANNISTER (Mejor Whisky del Mundo 
en categoría Blended 12 años)

1 �Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra  
THE LONDON Nº 1 

1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:  
	- 1 Botella Ginger Beer y Chile SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Limón y Quinina SCHWEPPES 
	- 1 Botella Tónica Premium SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES

1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco 
Gewürztraminer VIÑAS DEL VERO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Rosado DELIÉ 
2 �Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA 

LOPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 �Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos 

“Calidad Suprema” LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad 

Suprema MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad 

Suprema MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor 

de Sal VIRGINIAS
1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón  

ANTIU XIXONA
1 �Estuche 200 gr. Surtido de Mantecados y 

Polvorones E. MORENO
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad 

Suprema LA PREFERIDA
1 �Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con 

Chocolate Negro “Mi Momento” LACASA
1 �Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” 

MÜIX
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez 

CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 400 gr. Chorizo Ibérico Bellota  

DEHESA DEL YELTES
1 �Pieza 400 gr. Salchichón Ibérico Bellota  

DEHESA DEL YELTES
1 �Pieza 750 gr. Aprox. Queso Puro de Oveja Añejo  

EL PASTOR DEL ESLA
1 �Jamón Ibérico D.O. Guijuelo (Peso 7,5 Kg. Aprox.) 

ALJOMAR
1 �Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección”  

TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen 

España “Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 

de Oliva CONSORCIO
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos 

“Producto de España” LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de 

Jamón Serrano SERPIS
1 �Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 

SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 

LA FLOR DEL CONDADO
1 �Pack Maridaje Compuesto por:

	- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa 
ZUBIA

	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada LA TEJEA

Presentado en Cesta de Mimbre 2 Pisos 
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590,00 + IVA 
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada  

“150 Aniversario” CODORNIU
1 �Botella 75 cl. Champagne Brut “Prestige” MARTEL
1 �Botella 70 cl. Whisky Blended Escocés 12 Años  

HANKEY BANNISTER (Mejor Whisky del Mundo  
en categoría Blended 12 años)

1 �Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium”  
THE BOTANICAL’S

1 Botella 70 cl. Ron Dominicano “Extra Viejo” BRUGAL
1 Estuche Premium Mixers Compuesto por: 

	- 1 Botella Ginger Beer y Chile SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Limón y Quinina SCHWEPPES 
	- 1 Botella Tónica Premium SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Rosado DELIÉ 
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Botella 75 cl. Vino Blanco Verdejo  

MARQUÉS DE VITORIA
1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rias Baixas FREIXAS
1 �Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino 

LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema “Etiqueta 

Negra” ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin 
Aditivos) 

1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema “Etiqueta 
Negra” ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin 
Aditivos) 

1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
VIRGINIAS

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta 
Tradicional” LA CONFITERA

1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón  
ANTIU XIXONA

1 �Estuche 400 gr. Surtido “Selección” de Especialidades 
compuesto de: Alfajores de Almendra, Bocaditos, 
Milnoches, Bolitas de Coco, Pasteles de Gloria  
y Estepeñitas LA ESTEPEÑA

1 �Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” 

ANTIU XIXONA
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de 

Chocolate “Premium” ANTIU XIXONA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Tarro 50 gr. Palomitas Gourmet Sabor Violeta POP IT
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo 

“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota 

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 1 Kg Queso Artesano de Leche Cruda ROQUE
1 �Jamón Ibérico 50% de Campo D.O.Jabugo (Peso 8 Kg. 

Aprox.) CAPA NEGRA
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos  

ROSA DE RIA
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón 

Serrano SERPIS
1 �Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 

SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
1 �Pack Maridaje Compuesto de: 

	- 1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA 
	- 1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA

1 Pack Maridaje compuesto por:
	- 1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite  

de Oliva CONSORCIO 
	-  1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada  

al Vinagre de Jérez LA TEJEA 
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Estuche Perfume ALVAREZ GOMEZ 
Presentado en Baúl 

Baúl Jamón Ibérico 115
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Bandeja Jamón Ibérico Bellota 116  449,00 + IVA 

2 �Botellas 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada  
“150 Aniversario” CODORNIU

1 �Botella 70 cl. Whisky Blended Escocés 12 Años HANKEY BANNISTER 
(Mejor Whisky del Mundo en categoría Blended 12 años)

1 Botella 70 cl. Ron Dominicano Reserva “Don Armando” BERMÚDEZ
1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva TARSUS
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% zVerdejo VIÑA ALBINA
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valpedusa  

“Colección Privada” MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Barra 300 gr. Turrón Guirlache con Chocolate Calidad Suprema 

“Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 �Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras Calidad Suprema 

“Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA
1 �Estuche 400 gr. Surtido “Selección” de Especialidades compuesto 

de: Alfajores de Almendra, Bocaditos, Milnoches, Bolitas de Coco, 
Pasteles de Gloria y Estepeñitas LA ESTEPEÑA

1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de Chocolate 

“Premium” ANTIU XIXONA
1 Pieza 350 gr. Aprox. Cabecero de Lomo Ibérico AYNA
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso de Oveja “Leche Cruda” LAVEGA
25 Platos 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 REAL IBERICO
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEGNIE
1 Pack Maridaje Compuesto de:

-  1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO

-  1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre  
deJerez LA TEJEA

Presentado en Bandeja de Mimbre 
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Cesta 3 Pisos Jamón 
Bellota 117
790,00 + IVA 
2 �Botellas 75 cl. Champagne Francés Brut “Imperial”  

MOËT & CHANDON
1 �Botella 70 cl. Whisky Blended Escocés 12 Años  

HANKEY BANNISTER (Mejor Whisky del Mundo en categoría 
Blended 12 años). 

1 �Botella 70 cl. Ron Dominicano Reserva “Don Armando” 
BERMÚDEZ

1 �Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 Estuche Premium Mixers Compuesto por:  

	- 1 Botella Ginger Beer y Chile SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Limón y Quinina SCHWEPPES 
	- 1 Botella Tónica Premium SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Hibiscus SCHWEPPES
	- 1 Botella Tónica Pimienta Rosa SCHWEPPES

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva”Finca La Mira” 
TAMARAL

1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valpedusa “Colección 
Privada” MARQUÉS DE GRIÑÓN

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Blanco Verdejo MARQUÉS DE VITORIA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Garnacha “Fagus”  

de COTO DE HAYAS
1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rias Baixas FREIXAS
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA
1 �Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS
1 �Estuche 250 gr. Pan de Cádiz Calidad Suprema LA TRADICIÓN
1 Estuche 125 gr. Marquesas Calidad Suprema LA TRADICIÓN
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA
1 �Estuche 400 gr. Surtido “Selección” de Especialidades compuesto 

de: Alfajores de Almendra, Bocaditos, Milnoches, Bolitas de Coco, 
Pasteles de Gloria y Estepeñitas LA ESTEPEÑA

1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  
LA MERE POULARD

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de Chocolate 

“Premium” ANTIU XIXONA
1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro 

“Mi Momento” LACASA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Tarro 200 gr. Palomitas Gourmet Sabor Sal & Caramelo POP IT
1 �Paquete 150 gr. Café Molido Artesano 100% Natural EL PORTAL
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo 

“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 1 Kg Queso Artesano de Leche Cruda ROQUE
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico (Peso 7-7,5 Kg. Aprox.)  

959 CONSORCIO DE JABUGO
1 �Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 6-12 Frutos LA 

HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 125 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Jamón Serrano 

SERPIS
1 �Tarro 125 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC
1 �Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
1 �Tarro 30 gr. Confitura de Higo PRISCA
1 �Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
1 �Estuche Perfume ALVAREZ GOMEZ 
Presentado en Cesta 3 Pisos 
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Baúl Jamón + Paleta 118
1.490,00 + IVA 
1 Cava Blanc de Blancs “Ars Colecta” de CODORNIU
1 Cava Blanc de Noirs “Ars Colecta” de CODORNIU
2 �Botellas 75 cl. Champagne Francés Brut “Imperial”  

MOËT & CHANDON
2 Botellas 75 cl. Champagne Francés LAURENT PERRIER
1 �Botella 70 cl. Brandy Solera Gran Reserva  

GRAN DUQUE DE ALBA XO
1 �Botella 70 cl. Whisky Oloroso Sherry LAUDER’S
1 �Botella 70 cl. Whisky Escocés de Malta 12 Años MACALLAN
1 �Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 �Botella 70 cl. Ron Doblemente Añejado Gran Reserva 1888 
1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewürztraminer  

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Garnacha “Secastilla” de 

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Valbuena” Reserva 5º 

Año VEGA SICILIA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rueda Verdejo 100% Orgánico  

FINCA MONTICO de MARQUÉS DE RISCAL
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valpedusa “Colección 

Privada” MARQUÉS DE GRIÑON
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Rosado DELIÉ 
1 �Botella Magnum 1,5 L. Vino Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE RISCAL
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS
1 �Barra 250 gr. Turrón Jijona “Artesano” Calidad Suprema PICÓ
1 �Barra 250 gr. Turrón Alicante “Artesano” Calidad Suprema PICÓ
1 �Barra 300 gr. Turrón de Coco y Chocolate “Artesano” Calidad 

Suprema PICÓ
1 �Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras Calidad Suprema 

“Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 �Estuche 250 gr. Pan de Cádiz Calidad Suprema LA TRADICIÓN
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional” 

LA CONFITERA
1 �Estuche 400 gr. Surtido “Selección” de Especialidades compuesto 

de: Alfajores de Almendra, Bocaditos, Milnoches, Bolitas de Coco, 
Pasteles de Gloria y Estepeñitas LA ESTEPEÑA

1 �Estuche 85 gr. Los Auténticos Cigarrillos de Tolosa CASA ECEIZA
1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate con Leche “Lindor” 

LINDT
1 �Estuche 345 gr. Bombón “Dulces Deseos” LINDT
1 �Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 �Tarro 200 gr. Palomitas Gourmet Sabor Sal & Caramelo POP IT
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo 

“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota  

DEHESA DE YELTES
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa  

QUESERIA TIERRAS ALTAS
1 �Pieza 1 Kg Queso Artesano de Leche Cruda ROQUE
1 �Pieza 500 grs. Aprox. Queso Oveja D.O.P. Idiazábal BIDEKI
1 �Paleta Ibérica Bellota de Jabugo “5J” (Peso 5 Kg. Aprox.) SANCHEZ 

ROMERO CARVAJAL
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico (Peso 7-7,5 Kg. Aprox.) 959 

CONSORCIO DE JABUGO
2 �Latas Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
2 �Latas 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 �Tarro 110 gr. Mousse de Bogavante TELA MARINERA
1 �Tarro 220 gr. Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

ORMAZA
1 �Tarro 415 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

ORMAZA
1 �Tarro 400 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
2 �Latas 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” 

CONSORCIO
2 �Tarros 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 6-12 Frutos  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
2 �Tarros 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 300 gr. Piparras en Vinagre LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 410 gr. Alcachofas D.O. Tudela  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 105 gr. Mousse de Boletus LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 125 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC
1 �Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
1 �Tarro 270 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de Jerez 

LA TEJEA
1 �Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada  

LA TEJEA
1 �Tarro 270 ml. Fusión de Mermelada de Tomate Rojo LA TEJEA
1 �Botella 50 cl. Aceite de Oliva Virgen Extra “Premium” D.O. Montes 

de Granada IZNAOLIVA
1 �Estuche 250 gr. Sal de Manantial SAL DE AÑANA
1 �Tabla de Corte en Bambú con Aro de Silicona  

MARTIN BERASATEGUI
Presentado en Baúl 
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Vinos 3 bot. (691) �6 bot. (692)
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza  

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres
1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Garnacha Syrah “Origium 1944” de 

BODEGAS SAN VALERO
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Garnacha “Matices” de  

COTO DE HAYAS
Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

Caja Madera 3 bot. Vino 601
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
Presentado en Caja de Madera

Vinos 3 bot. (693) �6 bot. (694)
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 

MONASTERIO DE URDIALES
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO
Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

Caja Madera 3 bot. Vino 602
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” ANAYÓN
Presentado en Caja de Madera

Vinos 3 bot. (695) �6 bot. (696) 

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto “Vendimia Seleccionada” 
TAMARAL

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva “Matices”  
de COTO DE HAYAS

Presentado en Estuche de Cartón Litografiado

Caja Madera 3 bot. Vino 603	

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” 
TAMARAL

1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valdepusa “Colección 
Privada” MARQUÉS DE GRIÑÓN

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
Presentado en Caja de Madera

3 Bot. 12,90 + IVA 
6 Bot. 20,90 + IVA 

3 Bot. 14,90 + IVA 
6 Bot. 23,90 + IVA 

3 Bot. 19,90 + IVA 
6 Bot. 34,90 + IVA 

25,90 + IVA 35,50 + IVA 45,90 + IVA
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Caja Cartón 4 bot. Vino 604
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MONTE REAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
Presentado en Caja de Cartón PORTAL SELECCIÓN

Caja Cartón 4 bot. Vino 605
1 Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Reserva “Selección Cuvée” VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
Presentado en Caja de Cartón PORTAL SELECCIÓN

Caja Cartón 4 bot. Vino 607
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MUGA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva SOLAGÜEN
Presentado en Caja de Cartón PORTAL SELECCIÓN

Caja Cartón 4 bot. Vino 606
1 Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Garnacha Viñas Centenarias” PARTICULAR
1 Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” ANAYÓN
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Garnacha “Tres Picos” de BORSAO
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Garnacha “Fagus” de COTO DE HAYAS
Presentado en Caja de Cartón PORTAL SELECCIÓN 

29,00 + IVA 34,90 + IVA

49,90 + IVA 59,90 + IVA



- 52 -

Caja Madera 6 bot. Vino 608
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA LÓPEZ DE HARO
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MONTE REAL
Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera 6 bot. Vino 610
2 Botellas 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” ANAYÓN
2 Botellas 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Garnacha “Tres Picos” de BORSAO
2 Botellas 75 cl. Vino Campo de Borja Garnacha “Fagus” de COTO DE HAYAS
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 6 bot. Vino 611
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto VALDUBÓN DIEZ
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valdepusa “Colección Privada” MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Garnacha “Fagus” de COTO DE HAYAS
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 6 bot. Vino 609
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIÑA POMAL
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
Presentado en Caja de Madera 

45,90 + IVA

79,90 + IVA 99,90 + IVA

65,90 + IVA
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Caja Madera 3 bot. Cava 612
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 3 bot. Cava 614
1 Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitado “150 Aniversario” de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite” CHARLES DE FERE
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 3 bot. Champagne 615
1 Botella 75 cl. Champagne Brut “Prestige” MARTEL
1 Botella 75 cl. Champagne Francés LAURENT PERRIER
1 Botella 70 cl. Champagne Brut “Cuveé Priveé” ALBERT MEYER
Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 3 bot. Cava 613
1 Botella 75 cl. Cava Brut EDERRA
1 Botella 75 cl. Cava Blanc de Noirs Brut Nature PARTICULAR
1 Botella 75 cl. Brut Francés Premium “Blanc de Blancs” VEUVE D’ARGENT
 Presentado en Caja de Madera

25,90 + IVA

39,90 + IVA

29,90 + IVA

99,90 + IVA

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Estuche Lujo  
1 Botella 616
1 �Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” 

CODORNIU
1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de 

Mantequilla LA MERE POULARD
Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo  
1 Botella 617
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja 

Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% 

con Pepitas de Chocolate “Premium” 
ANTIU XIXONA

1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite 
de Oliva PATA NEGRA

Presentado en Estuche de Lujo

Estuche Lujo  
1 Botella 619
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 

GRAN ALBINA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de 

Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS 

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con 
Trufa QUESERIA TIERRAS ALTAS

Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo  
1 Botella 618
1 �Botella 75 cl. Brut Francés ICE 

Blanc de Blancs “My Paris Secret” 
CHARLES DE FERE

1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones 
Chocolate Blanco “Lindor” LINDT

Presentado en Estuche de Lujo 

9,90 + IVA 12,90 + IVA

15,90 + IVA13,90 + IVA
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Estuche Lujo  
1 Botella 622
1 �Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva 

Heredad” SEGURA VIUDAS
1 �Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet 

Surtido LINDT
1 �Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de 

Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo  
1 Botella 623
1 �Botella 75 cl. Champagne Francés 

LAURENT PERRIER
1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones 

Chocolate Blanco “Lindor” LINDT
1 �Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de 

Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Original

17,50 + IVA

25,90 + IVA

18,90 + IVA

49,50 + IVA

Estuche Lujo  
1 Botella 621 
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 

VIÑA POMAL
1 �Barra 150 gr. Praliné de Tarta de 

Queso “Etiqueta Roja”  
ANTIU XIXONA

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso de 
Cabra QUESERIA TIERRAS ALTAS

Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo  
1 Botella 620
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico 

Edición Limitada “150 Aniversario” 
CODORNIU

1 �Barra 150 gr. Turrón Crocant con 
Frutos Secos Calidad Suprema 
“Etiqueta Negra” ANTIU XIXONA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con 
Almendras “Premium”  
ANTIU XIXONA

Presentado en Estuche Original



- 56 -

Estuche Lujo 2 Botellas 624
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Edición Especial” JAUME SERRA
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza  

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de Chocolate 

“Premium” ANTIU XIXONA
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo 2 Botellas 627
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada “150 Aniversario”  

CODORNIU
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% “Premium” ANTIU XIXONA
1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo

Estuche Lujo 2 Botellas 625
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 
SIERRA DE AZUAGA
Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo 644
1 Botella 75 cl. Cava Brut GRAN JUVE & CAMPS
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
Presentado en Estuche Original

Estuche Lujo 2 Botellas 626
1 Botella 75 cl. Cava Blanc de Noirs Brut Nature PARTICULAR
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Sobre 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
Presentado en Estuche de Lujo 

Estuche Lujo 645
1 �Botella 75 cl. Champagne Francés Brut “Imperial”  

MOËT & CHANDON
1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  

LA MERE POULARD
1 Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo

15,90 + IVA

29,90 + IVA

19,90 + IVA

39,90 + IVA 59,90 + IVA

24,90 + IVA
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Estuche Lujo 628
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada “150 Aniversario” CODORNIU
1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” ANTIU XIXONA
1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
Presentado en Estuche Original

Estuche Lujo 630
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUES DE RISCAL
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro 75% “Ghana” BLANXART
1 Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo “SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 REAL IBERICO
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo 

Capricho de Champagne, Jamón y Foie 629
2 Platos 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 REAL IBERICO
1 Tarro 90 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 135 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada LA TEJEA
1 Botella 75 cl. Champán Brut “Prestige” MARTEL
2 Copas MARTEL
Presentado en Estuche Original

Estuche Lujo 631
1 Botella 75 cl. Champagne Francés LAURENT PERRIER
1 Tarro 50 gr. Palomitas Gourmet Sabor Violeta POP IT
1 Lata 266 grs. Mejillón de las Rías Gallegas en Escabeche 16/20 pz. “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 �Lata 115 grs. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva (elaboración manual) “Gran Gourmet” 

CONSORCIO
1 Tarro 550 grs. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Gran Gourmet” CONSORCIO
Presentado en Estuche de Lujo 

29,90 + IVA

49,90 + IVA

66,90 + IVA

99,90 + IVA
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Capricho Magnum 632
1 Botella Magnum 1,5 L.Vino Ribera del Duero Tinto Crianza “Vendimia Seleccionada” TAMARAL
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” SIERRA DE AZUAGA
Presentado en Estuche de Lujo

Capricho Magnum 634
1 Botella Magnum 1,5 L. Vino D.O. Campo de Borja “Tres Picos” BORSAO
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo ANTIU XIXONA
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERIA TIERRAS ALTAS
1 Sobre 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico de Extremadura SIERRA DE AZUAGA
Presentado en Estuche de Lujo 

Capricho Magnum 633
1 Botella Magnum 1,5 L. Vino Rioja Tinto Crianza VIVANCO
1 Estuche 72 gr. Bombones Praliné Chocolate con Leche LACASA
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
Presentado en Estuche de Lujo 

Capricho Magnum 635
1 Botella Magnum 150 cl. Vino Rioja Tinto Crianza CAMPILLO
1 Pieza 250 gr. Aprox. Queso Oveja D.O.P. Idiazábal BIDEKI
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 REAL IBERICO
1 Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos BAIGORRI
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo 

25,90 + IVA

39,90 + IVA

29,90 + IVA

49,90 + IVA
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J1  
Paleta  
D.O. Teruel 
Gran Premier  
AIRE SANO
1 �Paleta D.O. Teruel “Gran 

Premier” (Peso 5 Kg. Aprox.) 
AIRE SANO

J4  
Jamón 
Ibérico 
ALJOMAR
1 �Jamón Ibérico D.O. Guijuelo 

(Peso 7,5 Kg. Aprox.) 
ALJOMAR

J2  
Jamón Duroc 
Gran Reserva 
SUMMUM
1 �Jamón 100% Duroc Gran 

Reserva (Peso 7-7,5 Kg.) 
SUMMUM

J5 
Jamón Cebo 
Campo  
CAPA NEGRA 
1 �Jamón Ibérico 50% de Campo 

D.O. Jabugo (Peso 8 Kg. 
Aprox.) CAPA NEGRA

J3  
Jamón 
CELTIBERO
1 �Jamón de Extremadura  

“Alta Selección” (Ibérico F.N.) 
Peso 6,5-7 kg. CELTIBERO

J6 
Jamón  
Bellota 100% 
959 
1 �Jamón de Bellota 100% Ibérico 

(Peso 7-7,5 Kg. Aprox.)  
959 CONSORCIO DE JABUGO

59,90 + IVA

149,00 + IVA

99,90 + IVA

199,90 + IVA

119,90 + IVA

345,00 + IVA

Añada un jamón a su regalo
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Capricho Infantil 711 

1 Barra 75 gr. Chocolate con Leche y Lacasitos Extrafino LACASA
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 Pack 200 gr. 8 Brownies con Pepitas de Chocolate y Caramelo  
MAGDALENAS LAZARO
1 Estuche 90 gr. Galletas Rellenas de Chocolate con Leche ELGORRIAGA
1 Bolsa 25 gr. Gominolas “Ositos de Oro” HARIBO
1 Estuche 100 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ
1 Bolsa 120 gr. Patatas Fritas con Aceite de Oliva y Sal Marina “El Gourmet de La Roja”  
PAFRITAS
1 Snack 2x17 gr. Chocolatina Rellena de Crema de Cacahuete CONGUITOS
1 Tarro 200 gr. Palomitas Gourmet Sabor Cacahuete POP IT
Presentado en Bolsa de Navidad 

Capricho Familiar 710
1 Barra 232 gr. Turrón de Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX

1 Tarro 100 gr. Palomitas Gourmet Sabor Frutos del Bosque POP IT
1 �Estuche Perfume ALVAREZ GOMEZ 

Presentado en Caja Navideña Decorada

Capricho Juvenil 709 
1 Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Surtido LINDT
1 Tarro 200 gr. Palomitas Gourmet Sabor Sal & Caramelo POP IT
1 Frasco 150 ml. Fragancia Unisex “Côte D’Azur” de PERTEGAZ
Presentado en Estuche de Lujo

29,90 + IVA 34,50 + IVA

24,90 + IVA
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Capricho Maleta 
Cabina Privata 682   
69,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut “Vintage” CODORNIU
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Multivarietal  

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres 
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema 

“Etiqueta Roja”  ANTIU XIXONA
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta 

Tradicional” LA CONFITERA
1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón  

ANTIU XIXONA
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche 
“Cofres” TRAPA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota  

SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
2 �Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado 

“Luxe” AIRE SANO
1 �Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” 

TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen 

España “Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRES BAIGORRI
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Trolley 50 cm. Semi-rígido PRIVATA

Capricho Neceser Privata 678   29,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES
1 Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” ANTIU XIXONA
1 Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” SIERRA DE AZUAGA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Neceser de Viaje PRIVATA

Capricho Neceser Privata 679  39,00 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada “150 Aniversario” de CODORNIU
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico CAPA NEGRA
1 Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Neceser de Viaje PRIVATA
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Capricho Maleta Grande Privata 683  124,00 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Reserva SEGURA VIUDAS
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA
1 �Estuche 150 gr Torta de Turrón de Alicante “Alta Selección” Calidad 

Suprema PICO
1 Estuche 200 gr. Surtido Navidad Calidad Suprema LA ESTEPEÑA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  
ANTIU XIXONA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  
ANTIU XIXONA

1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Estuche compuesto de 9 Sobres de 80 gr de Paleta de Cebo Ibérica 

NICO
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España 

“Selección” TELA MARINERA
1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Trolley 60 cm. Semi-rígido PRIVATA
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Capricho de Navidad 510  24,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Blanc de Blancs” FREIXENET

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza AÑARES

1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  

LA MERE POULARD

1 Estuche 100 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ

1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA

1 Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” TELA MARINERA

1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE

1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Capricho de Navidad 511  29,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava “Vintage” JAUME SERRA
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Somontano Blanco Frizzante “Marigüena”  

de VIÑAS DEL VERO
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Campo de Borja “Cuvée Barricas” BORSAO
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS 

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS
1 Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA BELLOTAS

1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA

1 �Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret  

COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Regalo de Navidad 501  39,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Nature “M.M. Blanc de Blancs”  

MARQUÉS DE LA CONCORDIA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Multivarietal  
LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva  
MARQUES DE GRIÑÓN by Carlos Falcó

1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 
LACASA

1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 
VIRGINIAS 

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  
LA CONFITERA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  
ANTIU XIXONA

1 �Estuche 115 gr. Selección de Bombones Cortados Clásicos TRAPA
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez  

CONSERVAS JABUGO

1 �Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección”  
TELA MARINERA

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  
LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de Navidad 502  49,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Brut Francés COMTE DE CHAMBERI
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MONTE REAL
1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco Chardonnay “ARAGONIA”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta Tradicional”  

LA CONFITERA
1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  
ANTIU XIXONA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  
ANTIU XIXONA

1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate con Leche “Lindor” LINDT
1 �Snack 2x17 gr. Chocolatina Rellena de Crema de Cacahuete 

CONGUITOS
1 �Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERÍA TIERRAS ALTAS

1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA

1 Lata 111 gr. Bonito en Aceite de Oliva “Selección” TELA MARINERA

1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa  

“Gran Selección” SERPIS

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
TRADICIÓN

DESDE 1972
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Regalo de Navidad 503  59,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Cuvée 1887” CAVAS HILL
1 Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo VIÑA ALBINA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva GRAN ALBINA
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GONZÁLEZ BYASS
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS 

1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  
LA MERE POULARD

1 ��Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA

1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso de Cabra  

QUESERÍA TIERRAS ALTAS

1 Plato 100 gr. Tapas de Paleta Ibérica Cebo CAPA NEGRA

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA

1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO

1 �Lata 74 grs. Anchoas del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro”  
CONSORCIO

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  
LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret  
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Estuche de Lujo

REGALA
VANGUARDIA
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Regalo de Navidad 504  69,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Reserva Rosé Brut MONISTROL 

1 Botella 70 cl. Ginebra de Inglaterra Rosé Premium PINK ROYAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” MONTE REAL
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Rosado Garnacha “ARAGONIA”  

de BODEGAS ARAGONESAS
1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS 

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla LA MERE POULARD

1 �Barra 100 gr. Chocolate Ruby con Frambuesas “Premium”  
ANTIU XIXONA

1 Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Leche LINDT
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas  

LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL

1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Estuche de Lujo



- 70 -

Regalo de Navidad 505  79,80 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Panot Gaudi” CAVAS HILL

1 Botella 20 cl. Crema de Orujo Gallego PAZO CASTRELO

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LÓPEZ DE HARO

1 Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva COTO DE HAYAS

1 �Botella 75 cl. Vermut Premium by “BOCAMANGA” TELA MARINERA

1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA

1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS 

1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  
LA MERE POULARD

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico CAPA NEGRA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA
1 Tarro 110 gr. Mousse de Bogavante TELA MARINERA
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO

1 �Tarro 110 gr. Pimiento del Piquillo Caramelizado  
LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  
COMTE DE LA SEGNIE

1 Pack Maridaje Compuesto por:

	- 1 Tarro 100 gr. Crema de Queso de Cabra  
QUESERÍA TIERRAS ALTAS

	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate LA TEJEA
Presentado en Estuche de Lujo
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Regalo de Navidad 506  89,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Cava Reserva Brut Nature Gran Reserva “Panot Gaudi” 

CAVAS HILL
1 Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium” THE BOTANICAL’S
1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Reserva “Selección Cuvée” 

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Blanco Multivarietal  

LA VENDIMIA DE TABERNILLAS by Carlos Serres

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LÓPEZ DE HARO
1 �Barra 150 gr. Praliné de Tarta de Queso “Etiqueta Roja”  

ANTIU XIXONA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA

1 Barra 125 gr. Chocolate con Leche y Galleta “Jungly” NESTLÉ

1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  
ANTIU XIXONA

1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa  
QUESERÍA TIERRAS ALTAS

1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 
TELA MARINERA

1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
1 Pack Maridaje compuesto por:

	- 1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO 

	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de 
Jérez LA TEJEA 

	- 1 Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  
LA HUERTA DE CRISTAL

Presentado en Estuche de Lujo
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Regalo de Navidad 507  99,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite”  

CHARLES DE FERE
1 �Botella 75 cl. Brut Francés ICE Blanc de Blancs “My Paris Secret” 

CHARLES DE FERE
1 Botella 70 cl. Ron Dominicano Reserva “Don Armando” BERMÚDEZ
1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Blanco Gewurztraminer  

VIÑAS DEL VERO
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” 

TAMARAL
1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos “Calidad Suprema” 

LACASA
1 �Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal 

VIRGINIAS 

1 �Barra 300 gr. Turrón de Coco y Chocolate “Artesano” Calidad Suprema 
PICÓ

1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  
LA MERE POULARD

1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa  

QUESERÍA TIERRAS ALTAS
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA
1 Tarro 110 gr. Mousse de Bogavante TELA MARINERA
1 Tarro 105 gr. Mousse de Boletus LA HUERTA DE CRISTAL

1 Tarro 140 gr. Paté de Tomate Seco con Aceitunas  
LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
1 Pack Maridaje compuesto por:

	- 1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO 

	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de 
Jerez LA TEJEA 

	- 1 Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  
LA HUERTA DE CRISTAL

Presentado en Estuche de Lujo
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Capricho Ibérico 688  69,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN by Carlos Falcó 
1 Estuche compuesto de 6 Sobres de 80 gr de Paleta de Cebo Ibérica NICO

1 �Estuche “Duo Selección” compuesto de 3 botellas de 50 cl. Aceite Oliva Virgen Extra Variedades Picual, 
Arbequina y Cornicabra MARQUÉS DE GRIÑÓN

Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 

Capricho Ibérico 689  89,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” TAMARAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 Estuche compuesto de 9 Sobres de 80 gr de Paleta de Cebo Ibérica NICO

1 Estuche 4 botellas Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO Compuesto por:
- Botella 25 cl. Variedad Arbequina
- Botella 25 cl. Variedad Empeltre
- Botella 25 cl. Variedad Royeta
- Botella 25 cl. Variedad Verdeña 

Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 
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Lote S/Alcohol 508  99,90 + IVA
1 Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón ANTIU XIXONA
1 �Estuche 100 gr. Figuritas de Mazapán Calidad Suprema  

LA PREFERIDA
1 �Estuche 46,8 gr. Galletas Francesas de Mantequilla  

LA MERE POULARD
1 Estuche 400 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo  

ANTIU XIXONA
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 �Bolsa 25 gr. Picos de Pan con Aceite de Oliva EL PICO DON PELAYO
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA

2 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa  
de Extremadura” SIERRA DE AZUAGA

2 �Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe”  
AIRE SANO

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 
TELA MARINERA

1 �Tarro 105 gr. Mousse de Boletus LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling  

COMTE DE LA SEGNIE
1 �Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
1 �Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva  

D.O. LA FLOR DEL CONDADO
1 �Bolsa Doybag 250 gr. Sal Rosa del Himalaya TOQUE

Pack Maridaje Compuesto Por:
	- 1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa  

QUESERÍA TIERRAS ALTAS
	- 1 Lata 80 gr. Sobrasada Ibérica a la Trufa CONSERVAS JABUGO
	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Mermelada de Tomate LA TEJEA

Pack Maridaje compuesto por:
	- 1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO 
	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de 

Jerez LA TEJEA 
	- 1 Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  

LA HUERTA DE CRISTAL
Presentado en Estuche de Lujo

REGALO SIN ALCOHOL
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Lote Saludable 509  99,90 + IVA
1 Botella 75cl Cava Brut Orgánico CASTELL D’OR
1 Botella 75 cl. Sidra Asturiana Dulce “Ecológica” M.BUSTO
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto Tempranillo Biológico  

SOLAZ - BODEGAS OSBORNE
1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Blanco Ecológico BODEGA VERDE  

de San Valero

1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Ecológico “Aragus” de  
COTO DE HAYAS

1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema “Etiqueta Negra”  
ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos)

1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema “Etiqueta Negra” 
ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos)

1 Barra 70 gr. Chocolate Negro 75% “Ghana” BLANXART
1 Bolsa 150 gr. Nuez Natural con Cáscara Selección CASA BARBERÁ

1 Paquete 150 gr. Café Molido Artesano 100% Natural EL PORTAL
2 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” 

SIERRA DE AZUAGA
2 Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” 

TELA MARINERA
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 Tarro 370 ml Tomate Natural “Especial Tostadas” LA TEJEA
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España”  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 105 gr. Mousse de Berenjena con Yogurt  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 100 gr. Paté de Aceituna Negra “Empeltre” ISMAEL

1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O. 

LA FLOR DEL CONDADO
Pack Maridaje compuesto por:

	- 1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO 

	- 1 Tarro 135 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de 
Jerez LA TEJEA 

	- 1 Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra  
LA HUERTA DE CRISTAL

Presentado en Estuche de Lujo

REGALO SALUDABLE
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Lote S/Alcohol 523 
29,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Sidra Espumosa sin Alcohol MAYADOR
1 Botella 1 L. Néctar Sabor Manzana SUNVITAL
1 �Estuche 150 gr. Surtido de Turrones Calidad Suprema “Etiqueta 

Roja” ANTIU XIXONA
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 Estuche 150 gr. Caprichos de Navidad LA CONFITERA
1 Estuche 185 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBU
1 Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche “Cofres” TRAPA
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 

Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS
1 �Bolsa 30 gr. Mix Edamame, Soja Negra y Soja Blanca CASA 

BARBERA
1 Lata 111 gr. Bonito del Norte en Aceite de Oliva “Selección” ORBE
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRES BAIGORRI
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
Presentado en Caja de Cartón Decorada con Fleje de Seguridad 

Lote S/Alcohol 524 
59,90 + IVA
2 Botellas 75 cl. Sidra Espumosa sin Alcohol MAYADOR
1 Botella 70 cl. Licor de Manzana Verde Sin Alcohol CASTALIA
1 Botella 1 L. Néctar Sabor Melocotón SUNVITAL
1 Botella 1 L. Néctar Sabor Manzana SUNVITAL
1 Botella 1 L. Mosto de Uva y Manzana CASTILLO DE SALOBREÑA
1 Estuche 150 gr. Torta Chocolate Crujiente LACASA
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad Suprema  

MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad Suprema 

MONERRIS PLANELLES
1 Estuche 48 gr. Neula Tradicional RIFACLI
1 Estuche 185 gr. Waffer Rellenas de Café “Fortaleza” FLORBÚ
1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 

Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS
1 �Bolsa 30 gr. Mix Edamame, Soja Negra y Soja Blanca  

CASA BARBERÁ
1 Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 Tarro 220 gr. Lomos de Bonito en Aceite TELA MARINERA
1 Tarro 540 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos ROSA DE RIA
1 �Tarro 290 gr. Pimientos del Piquillo Enteros Extra  

ANDRES BAIGORRI
1 Tarro 235 gr. Habitas Baby Fritas en Aceite de Oliva BAIGORRI
1 Tarro 660 gr. Cardo al Natural LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 110 gr. Mayonesa con Miel y Mostaza  
LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Caja de Cartón Decorada con Fleje de Seguridad 

REGALO SIN ALCOHOL
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Lote Vegano 525   
59,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Biologique “Reserve Nature”  

CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Sidra Asturiana Dulce “Ecológica” M. BUSTO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rueda Blanco Verdejo “100% Orgánico” 

MARQUÉS DE RISCAL
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de  

MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro 75% “Ghana” BLANXART
1 �Bolsa 30 gr. Patatas Fritas Artesanas con Aceite de Oliva y Sal 

Marina “Crujiente Navidad” PAFRITAS
1 �Bolsa 150 gr. Nuez Natural con Cáscara Selección CASA BARBERA
1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos Extra LA HUERTA 

DE CRISTAL
1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos “Producto de España” LA 

HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 235 gr. Habitas Baby Fritas en Aceite de Oliva  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 140 gr. Paté de Tomate Seco con Aceitunas  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 Tarro 105 gr. Aceitunas Sin Hueso SERPIS
1 Tarrina 70 gr. Hummus con Pimientos INDALITOS
1 Estuche 180 gr. Regañás Tradicionales ESPIGA BLANCA
1 �Tarro 270 ml. Fusión de Cebolla Caramelizada al Vinagre de Jerez 

LA TEJEA
1 �Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada Caramelizada  

LA TEJEA
1 Aceitera 25 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra SOMONTANO
1 �Botella 50 cl. Vinagre del Condado de Huelva D.O.  

LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Caja de Cartón Decorada con Fleje de Seguridad 

Lote S/ Gluten 526 
59,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Biologique “Reserve Nature”  

CHARLES DE FÈRE
1 Botella 75 cl. Sidra Asturiana Dulce “Ecológica” M. BUSTO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE GRIÑÓN 

by Carlos Falcó 
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Tinto Ecológico “Aragus” de 

COTO DE HAYAS
1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema “Etiqueta Negra” 

ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos) 
1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema “Etiqueta Negra” 

ANTIU XIXONA (Producto 100% Natural, sin Aditivos) 
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo ANTIU 

XIXONA
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Estuche 200 gr. Bombones “Bombonísimo” TRAPA
1 Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota SIERRA NOBLE
1 �Pieza 140 gr. Aprox. Fuet Ibérico al Pedro Ximénez  

CONSERVAS JABUGO
2 Sobres 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 

CONSORCIO
1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
Presentado en Caja de Cartón Decorada con Fleje de Seguridad 

REGALO VEGANO

REGALO SIN GLUTEN
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Lingote Oro 636  19,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Pepitas de Chocolate “Premium”  

ANTIU XIXONA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Oro 

Lingote Oro 638  24,50 + IVA
1 Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite” CHARLES DE FERE
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% “Premium” ANTIU XIXONA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Estuche Oro

Lingote Oro 639  24,50 + IVA
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva “Finca La Mira” TAMARAL
1 Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate Blanco “Lindor” LINDT
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERIA TIERRAS ALTAS
Presentado en Estuche Oro 

Lingote Oro 637  21,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GONZALEZ BYASS
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
Presentado en Estuche Oro

REGALA
CAPRICHOS
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Lingote Oro 640  24,90 + IVA
1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valpedusa “Colección Privada” 

MARQUÉS DE GRIÑÓN
1 Barra 150 gr. Praliné de Tarta de Queso “Etiqueta Roja” ANTIU XIXONA
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo ANTIU XIXONA
1 Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Oro 

Lingote Oro 642  34,90 + IVA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Viñas Viejas” LA VICALANDA
1 Barra 100 gr. Chocolate Ruby con Frambuesas “Premium” ANTIU XIXONA
1 Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la Antigua COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Oro 

Lingote Oro 643  44,50 + IVA
1 Botella 75 cl. Champagne Brut “Prestige” MARTEL
1 Barra 125 gr. Chocolate 70% “Edición Especial El Portal” NAKOA
1 Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
1 Tarro 50 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Oro 

Lingote Oro 641  29,00 + IVA
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature “Reserva de la Familia” JUVÉ & CAMPS
1 Barra 70 gr. Chocolate Negro 75% “Ghana” BLANXART
1 Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Oro 

REGALA
CAPRICHOS
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Estuche Selección Gourmet 660
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Cariñena Tinto “Selección Limitada” 8.0.1.
1 �Barra 125 gr. Chocolate 70% “Edición Especial El Portal” NAKOA
1 �Sobre 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
Presentado en Estuche Selección Gourmet 

Estuche Selección Gourmet 662
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Rosado Reserva “Merite” CHARLES DE FÈRE
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo ANTIU XIXONA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 90 gr. Paté Francés de Pato con Magret COMTE DE LA SEGNIE
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Estuche Selección Gourmet 

Estuche Selección Gourmet 663
1 �Botella 75 cl. Champagne Francés Brut “Imperial” MOËT & CHANDON
1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” TELA MARINERA
1 �Tarro 220 gr. Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORMAZA
1 Tarro 125 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Estuche Selección Gourmet 

Estuche Selección Gourmet 661
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras “Premium” ANTIU XIXONA
1 �Sobre 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de Extremadura” SIERRA DE AZUAGA
1 �Lata 80 gr. Sobrasada Ibérica a la Trufa “SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino Riesling COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche Selección Gourmet 

19,90 + IVA 25,50 + IVA

28,80 + IVA 86,40 + IVA
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Capricho del Duero 6 Bot. 714 

1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva VALTRAVIESO
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Crianza LOPEZ CRISTOBAL
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto VALDUBON DIEZ
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva EMILIO MORO
1 Botella 75 cl. Vino D.O. Ribera del Duero Tinto CONDE DE SAN CRISTÓBAL
1 Botella 75 cl. Vino de Sardón de Duero Tinto Crianza “Selección Especial” ABADIA RETUERTA
Presentado en Caja de Madera

Capricho del Duero 3 Bot. 713 

1 �Botella 75 cl. Vino de la Tierra de Castilla y León Tinto MAURO
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto HONORIS DE VALDUBON
1 Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva 3º Año TOMAS POSTIGO
Presentado en Caja de Madera

Capricho del Ebro 6 Bot. 715 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Cuveé Especial” SIERRA CANTABRIA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Reserva 2018 RODA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Predicador” de BODEGAS BENJAMIN ROMEO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva XR de MARQUES DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva LUIS CAÑAS
1 Botella 75 cl. Vino Tinto Rioja Tinto “4 Varietales” VIVANCO
Presentado en Caja de Madera

Capricho del Ebro 3 Bot. 716 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza SIERRA CANTABRIA
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza CAMPILLO
1 - Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MUGA
Presentado en Caja de Madera

108,00 + IVA

140,00 + IVA

140,00 + IVA

49,00 + IVA
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29,90 + IVA 35,90 + IVA

Caja Madera Caprichos 647
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

HACIENDA LOPEZ DE HARO
1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” 

ANAYÓN
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras 

“Premium” ANTIU XIXONA
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS

1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
SIERRA BELLOTAS

1 �Tarro 345 gr. Espárrago Blanco 9/12 Frutos 
BAIGORRI

1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico al Oporto GOURMET 
CAZORLA

Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera Caprichos 646
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza  

MONTE REAL
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva 

COTO DE HAYAS
1 �Estuche 53 gr. Bombones de Chocolate con Leche 

“Cofres” TRAPA

1 �Cuña 200 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Sobre 120 gr. Jamón Serrano EUTIQUIO
1 �Tarro 110 gr. Paté Ibérico con Aceite de Oliva  

PATA NEGRA
Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera Caprichos 648
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

GRAN ALBINA
1 �Botella 75 cl. D.O. Vino Campo de Borja Tinto 

“Garnacha Centenaria” COTO DE HAYAS
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos 

y Sésamo ANTIU XIXONA
1 �Pieza 200 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA NOBLE

1 �Pieza 200 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 
SIERRA NOBLE

1 �Cuña 200 gr. Aprox. Queso Semicurado 
VILLACORONA

1 �Sobre 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado 
“Luxe” AIRE SANO

Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera Caprichos 649
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 

AZPILICUETA
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto “Reserva de Familia” 

MONTE REAL
1 �Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos 

DELAVIUDA
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA

2 �Sobres 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico 
de Extremadura SIERRA DE AZUAGA

Presentado en Caja de Madera 

49,90 + IVA39,90 + IVA
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49,90 + IVA 49,90 + IVA

Caja Madera Caprichos 650
1 �Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite” 

CHARLES DE FERE
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rioja Tinto Reserva 

MARQUES DE GRIÑÓN by Carlos Falcó 
1 Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
1 �Plato 100 gr. Tapas de Paleta Ibérica Cebo  

CAPA NEGRA

1 �Tarro 185 ml. Yemas de Espárrago Muy Gruesas 
LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera Caprichos 651
1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada 

“150 Aniversario” de CODORNIU
1 �Botella 70 cl. Ginebra London Dry “Premium”  

THE BOTANICAL’S
1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate con 

Leche “Lindor” LINDT

1 �Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate Blanco 
“Lindor” LINDT

2 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa  
de Extremadura” SIERRA DE AZUAGA

Presentado en Caja de Madera

Caja Madera Caprichos 652
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rueda Blanco Verdejo 

“100% Orgánico” MARQUES DE RISCAL
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

MARQUES DE RISCAL
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos 

y Sésamo ANTIU XIXONA
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa 

QUESERIA TIERRAS ALTAS

1 �Plato 100 gr. Tapas de Paleta Ibérica Cebo  
CAPA NEGRA

1 �Tarro 400 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva CONSORCIO

1 �Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de 
Oliva “Serie Oro” CONSORCIO

Presentado en Caja de Madera

Caja Madera Caprichos 653
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Chorizo Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 150 gr. Aprox. Salchichón Ibérico Bellota 

SIERRA BELLOTAS
1 �Pieza 1 Kg Queso Artesano de Leche Cruda 

ROQUE

1 �Plato 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100%  
959 REAL IBERICO

1 �Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato 
COMTE DE LA SEGNIE

Presentado en Caja de Madera 

59,90 + IVA 69,90 + IVA
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Caja Madera  
Caprichos 654
59,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Ecológico Edición Limitada 
“150 Aniversario” de CODORNIU

1 �Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo 
VIÑA ALBINA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
HACIENDA LOPEZ DE HARO

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
GRAN ALBINA

1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón  
ANTIU XIXONA

1 �Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras 

“Premium” ANTIU XIXONA
1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa 

 QUESERIA TIERRAS ALTAS
1 �Lata 80 gr. Sobrasada Ibérica a la Trufa 

“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite 

de Oliva CONSORCIO
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos  

ROSA DE RIA
1 �Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino 

Riesling COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera  
Caprichos 655
99,90 + IVA 

1 Botella 75 cl. Champán Brut “Prestige” MARTEL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Selección” 

ANAYÓN
1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Blanco 

Chardonnay “ARAGONIA” de BODEGAS 
ARAGONESAS

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta 
Tradicional” LA CONFITERA

1 �Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos 
DELAVIUDA

1 �Plato 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100% 959 
REAL IBERICO

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen 
España “Selección” TELA MARINERA

1 �Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite  
TELA MARINERA

1 �Tarro 400 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite  
de Oliva CONSORCIO

1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
1 Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Caja de Madera 
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Capricho Riscal 512 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con Chocolate Negro “Mi Momento” LACASA
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso de Cabra QUESERIA TIERRAS ALTAS
1 Sobre 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
Presentado en Estuche de Lujo

Capricho Riscal 515
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 100 gr. Chocolate con Leche “Premium” ANTIU XIXONA
1 Sobre 80 gr. Jamón de Teruel D.O.P. Loncheado “Luxe” AIRE SANO
Presentado en Estuche de Lujo

Capricho Riscal 513 

2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza “Arienzo” de MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% con Arándanos y Sésamo ANTIU XIXONA
1 Plato 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico CAPA NEGRA
Presentado en Estuche de Lujo

Capricho Riscal 516
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rueda Blanco Verdejo “100% Orgánico” MARQUÉS DE RISCAL
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Barra 150 gr. Turrón Trufado de Chocolate con Flor de Sal VIRGINIAS
1 Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Surtido LINDT
1 Pieza 350 gr. Aprox. Cabecero de Lomo Ibérico AYNA
1 �Sobre 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico de Extremadura SIERRA DE AZUAGA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” TELA MARINERA
1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
Presentado en Caja de Madera 

17,50 + IVA

59,90 + IVA

25,50 + IVA

29,90 + IVA
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Caja Madera 
Caprichos 701
49,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut Reserva  
SEGURA VIUDAS

1 �Botella 75 cl. Vino Blanco D.O. Rueda 100% Verdejo 
VIÑA ALBINA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza HACIENDA 
LOPEZ DE HARO

1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos 
“Calidad Suprema” LACASA

1 �Barra 150 gr.Turrón Trufado de Chocolate con Flor 
de Sal VIRGINIAS

1 �Estuche 120 gr. Auténticas Perrunillas “Receta 
Tradicional” LA CONFITERA

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa 
QUESERIA TIERRAS ALTAS

2 �Sobres 70 gr. Paleta Ibérica Loncheada “Dehesa de 
Extremadura” SIERRA DE AZUAGA

1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen 
España “Selección” TELA MARINERA

1 �Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite  
TELA MARINERA

1 �Lata 390 gr. Espárrago Blanco 6/12 Frutos 
“Producto de España” LA HUERTA DE CRISTAL

Presentado en Caja de Madera

Caja Madera 
Caprichos 702
59,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto 
Crianza VALDUBON

1 �Botella 75 cl. Vino Somontano Tinto Reserva 
“Selección Cuvée” VIÑAS DEL VERO

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
GRAN ALBINA

1 �Estuche 75 gr. Barquillo Relleno de Turrón 
ANTIU XIXONA

1 �Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos 
DELAVIUDA

1 �Barra 125 gr. Chocolate Negro con Almendras 
“Premium” ANTIU XIXONA

1 �Bolsa Doypack 60 gr. Arándanos Naturales con 
Chocolate Negro “Mi Momento” LACASA

1 �Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa 
QUESERIA TIERRAS ALTAS

1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva CONSORCIO

1 �Lata 74 grs. Anchoas del Cantábrico en Aceite  
de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO

1 �Tarro 190 gr. Pimientos del Piquillo Artesanos 
Extra LA HUERTA DE CRISTAL

1 �Tarro 90 gr. Paté Francés a la Mostaza a la 
Antigua COMTE DE LA SEGNIE

1 �Tarro 30 gr. Confitura de Frutos Rojos PRISCA
Presentado en Caja de Madera 
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Caja Madera 
Caprichos 703
92,40 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Cava Brut “Reserva Real” FREIXENET
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva 

TARSUS
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 

AZPILICUETA
1 �Estuche 150 gr Torta de Turrón de Alicante “Alta 

Selección” Calidad Suprema PICO
1 �Barra 100 gr. Chocolate Negro 72% “Premium” 

ANTIU XIXONA
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota 

Jabugo “SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 �Pieza 400 gr. Chorizo Ibérico Bellota  

DEHESA DEL YELTES
1 �Pieza 400 gr. Salchichón Ibérico Bellota  

DEHESA DEL YELTES
1 �Pieza 480 gr. Aprox. Queso Curado LAVEGA
2 �Platos 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico CAPA 

NEGRA
Presentado en Caja de Madera 

Caja Madera 
Caprichos 704
99,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva 
“Finca La Mira” TAMARAL

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
MARQUES DE RISCAL

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
CAMPILLO

1 �Barra 225 gr. Praliné de Chocolate y Pistachos 
“Calidad Suprema” LACASA

1 �Barra 300 gr. Turrón de Coco y Chocolate 
“Artesano” Calidad Suprema PICO

1 �Pieza 250 gr. Aprox. Queso Oveja D.O.P. Idiazábal 
BIDEKI

2 �Platos 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico  
CAPA NEGRA

1 �Tarro 220 gr. Ventresca de Bonito del Norte  
en Aceite de Oliva ORMAZA

1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. 
Navarra 6-12 Frutos LA HUERTA DE CRISTAL 
PREMIUM

1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  
LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM

1 �Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa 
ZUBIA

1 �Bolsa Doybag 250 gr. Sal Rosa del Himalaya 
TOQUE

Presentado en Caja de Madera 
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Caprichos  
de la Tierra 658
79,00 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva AZPILICUETA
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 6-12 

Frutos LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 410 gr. Alcachofas D.O. Tudela  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 410 gr. Menestra de Verduras Navarras  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 �Tarro 140 gr. Paté de Tomate Seco con Aceitunas  

LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 135 ml. Mermelada de Frambuesa “Sin Azúcar”  

LA TEJEA
1 �Aceitera 50 cl. Aceite de Aragón Oliva Virgen Extra 

SOMONTANO
1 �Dúo Botellas 25 cl. Vinagre de Vino Reserva D.O.  

Huelva y Vinagre Balsámico LA FLOR DEL CONDADO
Presentado en Bandeja de Forja 

Caprichos  
del Mar 659
135,00 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino Albariño D.O. Rías Baixas VIONTA
1 �Botella 75 cl. Vermut Premium by “BOCAMANGA”  

TELA MARINERA
1 �Lata 266 grs. Mejillón de las Rías Gallegas en Escabeche 

16/20 pz. “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 �Lata 266 grs. Berberechos de las Rías Gallegas al Natural 

100/110 pz. “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 �Lata 115 grs. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva 

(elaboración manual) “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 �Tarro 550 grs. Bonito del Norte en Aceite de Oliva  

“Gran Gourmet” CONSORCIO
Presentado en Cesta de Mimbre 
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Caprichos de  
La Dehesa 656
69,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
HACIENDA LOPEZ DE HARO

1 �Botella 75 cl. Vino Campo de Borja Tinto Reserva  
COTO DE HAYAS

1 �Pack 200 gr. (2 uds.) Jabuguito Ibérico “SIERRALAR”  
de CONSERVAS JABUGO

1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo 
“SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO

1 �Pieza 450 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota  
DEHESA DE YELTES

1 �Pieza 450 gr. Aprox. Salchichón Cular Ibérico Bellota 
DEHESA DE YELTES

1 �Tabla de Corte en Bambú con Aro de Silicona  
MARTIN BERASATEGUI

1 Set de 4 Cuchillos Japoneses MARTIN BERASATEGUI
Presentado en Estuche de Lujo “Selección Gourmet”

Caprichos de la Viña 514
39,90 + IVA 

1 �Botella Magnum 1,5 L. Vino Rioja Tinto Reserva presentado  
con Canister y con Abridor MARQUÉS DE RISCAL

Capricho Ibérico 687
84,70 + IVA 

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva MARQUÉS DE RISCAL
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza MUGA
1 Estuche compuesto de 6 Sobres de 80 gr de Paleta de Cebo Ibérica NICO
Presentado en Estuche de Lujo con cordón 

REGALA
CAPRICHOS
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Capricho Cartuja 
Sevilla Ibérico 705
59,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva 
AZPILICUETA

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
HACIENDA LOPEZ DE HARO

2 �Platos 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico  
CAPA NEGRA

2 �Platos 100 gr. Tapas de Paleta Ibérica Cebo  
CAPA NEGRA

1 �Bandeja de Cerámica “La Cartuja de Sevilla” 

Presentado en Estuche Selección Gourmet

Capricho Cartuja 
Sevilla Dulce 706
69,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Brut Francés Rosado Reserva 
“Merite” CHARLES DE FÈRE

1 �Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva  
“Merite” CHARLES DE FÈRE

1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad 
Suprema MONERRIS PLANELLES

1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad 
Suprema MONERRIS PLANELLES

1 �Barra 300 gr. Turrón Guirlache con Chocolate 
Calidad Suprema “Elaboración Artesanal”  
EL ROMERO

1 �Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras 
Calidad Suprema “Elaboración Artesanal”  
EL ROMERO

1 �Estuche 250 gr. Pan de Cádiz Calidad Suprema 
LA TRADICIÓN

1 �Estuche 125 gr. Marquesas Calidad Suprema  
LA TRADICIÓN

1 �Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Surtido 
LINDT

1 Bandeja de Cerámica “La Cartuja de Sevilla” 

Presentado en Estuche de Lujo
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Capricho Sumiller 707
69,90 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva 
TARSUS

1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de 
Valpedusa “Colección Privada”  
MARQUÉS DE GRIÑÓN

1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  
MARQUÉS DE RISCAL

1 Set 2 Copas de Vino Cristal de Bohemia 

1 Decantador Vino Bohemia 

Presentado en Caja de Lujo 

Capricho Quesos 
Artesanos 708
99,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva 
“Finca La Mira” TAMARAL

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Pieza 1 kg. Aprox. Queso de Oveja Semicurado 

Elaborado con Leche Cruda MILCAMINOS
1 �Pieza 1 Kg. Aprox. Queso Artesano de Leche Cruda 

ROQUE
1 �Tabla de Corte en Bambú con Aro de Silicona  

MARTIN BERASATEGUI
1 Cuchillo Sotillo 

Presentado en Bandeja de Bambú

REGALA
CAPRICHOS
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Lote Experiencia Vivanco 677
1 Botella 75 cl. 4 Varietales Tinto VIVANCO 

1 Botella 75 cl. 4 Varietales Blanco de Guarda VIVANCO
1 Botella 75 cl. 4 Varietales Tinto “Dulce de Invierno” VIVANCO
1 Visita para 2 Personas al Museo Vivanco de la Cultura del Vino

Presentado en Estuche Original

Lote Experiencia  
Vivanco 676
2 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO 

1 Decantador de Vino 

1 Visita para 2 Personas al Museo Vivanco de la Cultura del Vino

Presentado en Estuche Original

Lote Experiencia  
Vivanco 675
3 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
1 Visita para 2 Personas al Museo Vivanco de la Cultura del Vino
Presentado en Estuche Original

72,50 + IVA

49,90 + IVA

47,90 + IVA

68,50 + IVA

Lote Experiencia Vivanco 674
3 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Crianza VIVANCO
3 Botellas 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
6 Copas Vino “Edición Especial”
1 Visita para 2 Personas al Museo Vivanco de la Cultura del Vino
Presentado en Estuche Original
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Capricho Marinero 720
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo YZAGUIRRE
1 Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” TELA MARINERA
1 Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO
1 Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
1 Lata 300 gr. Aceitunas Manzanilla Rellenas de Anchoa “Gran Selección” SERPIS
Presentado en Bandeja Barca

Capricho Marinero 722
1 Botella 75 cl. Vermut Premium by “BOCAMANGA” TELA MARINERA
1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA
1 Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección” TELA MARINERA
1 Tarro 415 gr. Bonito del Norte en Aceite TELA MARINERA
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 Lata 75 gr. Boquerón de Santoña en Aceite de Oliva TELA MARINERA
Presentado en Bandeja Barca

Capricho Marinero 721
1 Botella 75 cl. Vermut Rojo “La Copa” GONZALEZ BYASS
1 Bolsa 65 gr. Cocktail Frutos Secos “Rustic Mix” MÜIX
1 Lata 111gr. Chipirones Rellenos en Aceite de Oliva LA SELECTA
1 Tarro 220 gr. Ventresca de Bonito del Norte en Aceite de Oliva ORMAZA
1 Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
Presentado en Bandeja Barca

Capricho Marinero 723
1 Botella 75 cl. Vermut Premium by “BOCAMANGA” TELA MARINERA
1 Lata 266 grs. Mejillón de las Rías Gallegas en Escabeche 16/20 pz. “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 Lata 266 grs. Berberechos de las Rías Gallegas al Natural 100/110 pz. “Gran Gourmet” CONSORCIO
1 Lata 115 grs. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva (elaboración manual) “Gran Gourmet” CONSORCIO
Presentado en Bandeja Barca

29,00 + IVA

38,00 + IVA 74,00 + IVA

32,50 + IVA
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Regalo Selección 724
1 Botella 75 cl. Cava Brut Nature Gran Reserva “Panot Gaudí” CAVAS HILL
1 Botella 70 cl. Ron Dominicano Reserva “Don Armando” BERMÚDEZ
1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema “Etiqueta Negra” ANTIU XIXONA  

(Producto 100% Natural, sin Aditivos) 
1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema “Etiqueta Negra” ANTIU XIXONA  

(Producto 100% Natural, sin Aditivos) 
1 Estuche 150 gr. Selección Bombones Surtidos DELAVIUDA
1 Tarro 50 gr. Palomitas Gourmet Sabor Violeta POP IT
1 Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada 

Regalo Selección 726
1 Botella 75 cl. Champagne Brut “Prestige” MARTEL
1 Botella 70 cl. Ginebra “Premium” Escocesa HENDRICK
1 Barra 300 gr. Turrón Guirlache con Chocolate Calidad Suprema “Elaboración Artesanal” EL ROMERO
1 Tableta 100 gr. con 18 Bombones Chocolate con Leche “Lindor” LINDT
1 Bolsa 70 gr. Palomitas Gourmet Sabor Fresh Lima POP IT
1 Tarro 180 gr. Bloc de Foie Francés de Pato COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Caja Navideña Decorada 

Regalo Selección 725
1 Botella 70 cl. Whisky de Malta 12 Años GLENFIDDICH
1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 Estuche 200 gr. Bombón Lindor Cornet Surtido LINDT
1 Tarro 50 gr. Palomitas Gourmet Sabor Cacahuete POP IT
1 Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota Jabugo “SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
1 Tarro 100 gr. Crema de Queso con Trufa QUESERIA TIERRAS ALTAS
Presentado en Caja Navideña Decorada 

Regalo Selección 727
1 Botella 75 cl. Champagne Francés LAURENT PERRIER
1 Botella 70 cl. Brandy Gran Reserva LUIS FELIPE
1 Barra 300 gr. Chocolate con Leche y Almendras “Gama Oro” LINDT
1 Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
1 Tarro 125 gr. Foie Gras Entero de Pato DUC DE PRESSAC
Presentado en Caja Navideña Decorada

54,00 + IVA

92,00 + IVA 159,00 + IVA

89,00 + IVA



- 96 -- 96 -

Regalo  
Selección 728
99,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Brut Francés Gran Reserva “Merite” 
 CHARLES DE FÈRE

1 �Botella 70 cl. Ginebra Premium “Select Edition” 
ROKU

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva CAMPILLO
1 �Barra 200 gr. Turrón Jijona Calidad Suprema 

“Etiqueta Negra” ANTIU XIXONA (Producto 100% 
Natural, sin Aditivos) 

1 �Barra 200 gr. Turrón Alicante Calidad Suprema 
“Etiqueta Negra” ANTIU XIXONA (Producto 100% 
Natural, sin Aditivos) 

1 Estuche 200 gr. Bombones “Caja Roja” NESTLÉ
1 �Pieza 500 gr. Aprox. Chorizo Cular Ibérico Bellota 

JAMOGAR
1 �Pieza 500 gr. Aprox. Salchichón Cular  

Ibérico Bellota JAMOGAR
2 �Sobres 100 gr. Delicias/Tapitas de Jamón Ibérico  

de Extremadura SIERRA DE AZUAGA
1 �Tarro 180 gr. Terrine de Pato Gourmet al Vino 

Riesling COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 

Regalo  
Selección 729
115,00 + IVA 

1 Cava Blanc de Blamcs “Ars Colecta” de CODORNIU
1 Botella 70 cl. Ron Dominicano “Extra Viejo” BRUGAL
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera de Duero Tinto Crianza 

VALTRAVIESO
1 �Barra 300 gr. Turrón Chocolate con Almendras 

Calidad Suprema “Elaboración Artesanal”  
EL ROMERO

1 �Estuche 70 gr. Las Auténticas Tejas de Almendra  
de Tolosa CASA ECEIZA

1 Estuche 337 gr. Bombón Cornet Leche LINDT
1 Pieza 350 gr. Aprox. Cabecero de Lomo Ibérico AYNA
1 �Plato 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100%  

959 REAL IBERICO
1 �Tarro 295 gr. Lomos de Bonito del Norte en Aceite  

de Oliva CONSORCIO
1 �Tarro 225 gr. Pimiento de Piquillo D.O. Lodosa  

LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 Tarro 110 gr. Cebolla Caramelizada  
LA HUERTA DE CRISTAL
1 �Tarro 180 gr. Paté de Pato con Foie de Pato  

COMTE DE LA SEGNIE
Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 
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Regalo  
Selección 730
149,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Champagne Francés  
LAURENT PERRIER

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium MOMBASA CLUB
1 �Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva  

MARQUÉS DE RISCAL
1 �Barra 200 gr. Turrón Duro “Artesano” Calidad 

Suprema MONERRIS PLANELLES
1 �Barra 200 gr. Turrón Blando “Artesano” Calidad 

Suprema MONERRIS PLANELLES
1 Estuche 337 gr. Bombón Cornet Surtido LINDT
1 �Bolsa 70 gr. Palomitas Gourmet Sabor Fresh Lima 

POP IT
1 �Pieza 400 gr. Aprox. Caña de Lomo Ibérico Bellota 

Jabugo “SIERRALAR” de CONSERVAS JABUGO
2 �Platos 100 gr. Tapas de Jamón Ibérico  

CAPA NEGRA
1 �Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico  

en Aceite de Oliva “Serie Oro” CONSORCIO
1 �Tarro 540 gr. Espárrago Blanco Extra D.O. Navarra 

6-12 Frutos LA HUERTA DE CRISTAL PREMIUM
1 Lata 130 gr. Bloc de Foie de Pato con Trufa ZUBIA
Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 

Regalo  
Selección 731
249,00 + IVA 

1 �Botella 75 cl. Champagne Francés Brut “Imperial”  
MOËT & CHANDON

1 �Botella 70 cl. Whisky Escocés de Malta 12 Años 
MACALLAN

1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto  
PAGO DE CARRAOVEJAS

1 �Estuche 150 gr. Bombón “Dulces Deseos” LINDT
2 �Platos 100 gr. Tapas de Jamón Bellota 100%  

959 REAL IBERICO
1 �Lata 266 grs. Berberechos de las Rías Gallegas  

al Natural 100/110 pz. “Gran Gourmet”  
CONSORCIO

1 �Lata 115 grs. Anchoa del Cantábrico en Aceite 
de Oliva (elaboración manual) “Gran Gourmet” 
CONSORCIO

1 �Tarro 125 gr. Foie Gras Entero de Pato  
DUC DE PRESSAC

1 �Tarro 270 ml. Fusión de Manzana Laminada 
Caramelizada  
LA TEJEA

Presentado en Estuche de Lujo con Lazo 



Capricho Literario 733
1 �Novela TIERRA MOJADA de Manuel Júlvez  

con firma personalizada por el autor

1 �Botella 75 cl. Vino Cariñena Tinto “Garnacha Viñas 
Centenarias” PARTICULAR

Presentado en Estuche Selección Gourmet 

Selección Vermuts 732 

1 Expositor con 6 Botellas 75 cl. Experiencia Vermut by BOCAMANGA
1 Lata 111 gr. Navajas al Natural “Selección” TELA MARINERA
1 �Lata Mejillones en Escabeche 10-14 Piezas Origen España “Selección”  

TELA MARINERA
1 Lata 75 gr. Ventresca de Atún en Aceite TELA MARINERA
1 �Lata 74 gr. Anchoa del Cantábrico en Aceite de Oliva “Serie Oro” 

CONSORCIO
1 Lata 75 gr. Boquerón de Santoña en Aceite de Oliva TELA MARINERA

Nuestra selección 
Vinos de España 734
1 �Botella 75 cl. Vino Ribera del Duero Tinto Reserva  

“Finca La Mira” TAMARAL
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Rueda Blanco Verdejo  

“100% Orgánico”  
MARQUÉS DE RISCAL

1 �Botella 75 cl. Vino Tinto de Pago Dominio de Valpedusa  
“Colección Privada” MARQUÉS DE GRIÑÓN

1 Botella 75 cl. Vino Rioja Tinto Reserva VIVANCO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O. Campo de Borja Tinto Garnacha  

“Tres Picos” de BORSAO
1 �Botella 75 cl. Vino D.O.C. Priorato Tinto “Vi de Guarda” 

 MORLANDA

32,80 + IVA

78,50 + IVA

79,80 + IVA
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TIERRA MOJADA entrelaza la historia de la España decadente de finales 
del siglo XIX con la de uno de los miles de jóvenes enviados a las guerras  
de Ultramar. Conocerá el dolor, la miseria; se enfrentará a lo más oscuro del 
corazón humano, pero sabrá también del amor, del compañerismo, de la lealtad  
y el sacrificio. De la vida en su más descarnada y, a la vez, emocionante faz.



contacto@pmkideas.com

911 590 909




